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Wszyscy Wykonawcy 

W związku z zapytaniem Wykonawcy, wniesionym w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
publicznego, prowadzonym bez stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych, zgodnie 
z art. 4 pkt 8, na „Dostawę wraz z montażem wiat rowerowych w miejscowościach: 
Wola Krakowiańska, Mlochów, Kostowiec", zgodnie z ust. IX pkt 1 Zapytania ofertowego. 
Zamawiający udziela odpowiedzi: 

Pytanie nr 1: 
W opisie zamówienia proponujecie Państwo w wiacie 10 metrowej zamontowanie 6 stojaków 
o wymiarze 1,5M każdy przeznaczony na 5 rowerów. Ten typ stojaka wymaga wolnej przestrzeni 
wielkości 1.8M, aby wygodnie parkować rowery, brak kolizji z kierownicą innego roweru. W wiacie 
o długości 10 M nie zmieszczą się tego typu stojaki. Wiata powinna mieć wymiar HM. proszę 
o wprowadzenie zmiany w przedmiocie zamówienia. 

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, podane wymiary są wymiarami 
minimalnymi. 
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Wiaty rowerowe wymagają fundamentowania czy posiadacie Państwo mapę do celów 
lokalizacyjnych terenów, na którym mają stanąć wiaty w celu sprawdzenia braku kolizji 
z infrastrukturą podziemną. 

Odpowiedź: 

Link do map terenu gminy Nadarzyn : http://nadarzyn.e-mapa.net/ 

Kostowiec, działka nr ew. 3/15 
Młochów działka nr ew. 83 

Pytanie nr 3: 
Czy jest swobodny dojazd samochodem ciężarowym do miejsc montażu wiaty, w jakich godzinach 
można prowadzić prace? 

Odpowiedź: Godziny montażu w uzgodnieniu z Dyrektorem placówki. Przed montażem 
Wykonawca powinien zapoznać się z miejscem montażu, aby sprawdzić możliwość montażu. 

C9<*zowsze. 
serce Polski 

http://www.nadarzyn.pl
http://nadarzyn.e-mapa.net/


Pytanie nr 4: 
Czy tereny w miejscach montażu wiat są utwardzone, jeśli tak to, jakim materiałem? Czy jest możliwe 
otrzymanie od Państwa zdjęci terenów gdzie maja być montowane wiaty? 

Odpowiedź: Montaż wiaty zarówno na terenie utwardzonym z kostki brukowej (2 szt.) jak 
i terenie nie utwardzonym - trawa (1 szt.). Zamawiający zaleca, aby Wykonawca dokonał 
sprawdzenia w terenie warunków wykonania zamówienia w celu zminimalizowania ryzyka 
£.vVii}Z3n€gG z iHKtycznyui roziuisrcin prsc fiiczuyunycu uO wyKonHiiis ZHniOwi^nia. 

Pytanie nr 5: 
Budowa wiaty rowerowej do 35m2 w przestrzeni publicznej (szkoły) wymaga zgłoszenia robót 
budowlanych niewymagających pozwolenia na budowę do właściwego Urzędu Wydziału 
Architektury i Urbanistyki po czyjej stronie leży ten obowiązek. Jeśli procedury uzyskania zgody leżą 
po strome wykonawcy to dotrzymanie terminu realizacji staje się niemożliwy. Pozyskanie aktualnej 
mapy do celów lokalizacyjnych 7 dni roboczych. Złożenie wniosku oczekiwanie na uzyskanie braku 
sprzeciwu 21 dni roboczych. Po tym okresie można przystąpić do produkcji wiaty. 

Odpowiedź: Nie dotyczy. 

Pytanie nr 6: 

Zgodnie z obowiązującym Prawem Budowlanym, producent wiat rowerowych, musi wykonać 
konstrukcje w klasie EXC2 zgodnie z PN-EN 1090 .Potwierdzeniem tego jest wystawienie Deklaracji 

wykonanej z materiałów certyfikowanych i atestowanych . Proszę o wprowadzenie takiego wymogu 
w zapytaniu ofertowym. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia 
n . i . i n « , . : : \\/i~z-:..,*£„; T T I ■, *%, ,...,■■ - i . t si? 

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert, o którym mowa 
W ivG2u2iaiaCn w Lisi. i. /^Spytania OicuOWcgu. 

Nowy termin składania ofert został ustalony na dzień 29.07.2020 r. 
Godzina złożenia ofert nie ulega zmianie. 

serce Polski 


